

ERRATA

Volume 117, Number 2, December 16, 1983

In "Paradoxical Stimulation by Amino Acids of the Degradation of [³⁵S]Methionine-Labelled, Short-Lived Protein in Isolated Rat Hepatocytes," by Per E. Schwarze and Per O. Seglen, pages 509-516. On page 510, under Materials and Methods, line 13, should read "... in the presence of 0.5 μ Ci/ml [¹⁴C]valine..." instead of "... in the presence of 0.025 μ Ci/ml [¹⁴C]valine...."

Volume 118, Number 1, January 13, 1984

In the article "Effect of E-64, a Thiol Protease Inhibitor, on Antibody Formation in Mice," by Toshiro Amamoto, Tadayasu Okazaki, Toshi Komurasaki, Kazunori Hanada, and Sadafumi Omura, pages 117-123, on page 117, line 8 of the introduction, should read "... ϵ -aminocaproic acid, ..." instead of "... α -aminocapric acid...."